Siguenos en Twitter: @tutorias

Hallar el producto de las matrices Ay B siendo estas dos matrices de orden 4x1y 1x4
respectivamente.

Hallar el resultado de

3JA* B

B 1x4

1
E ;[4321];
3
4

Solucion del ejercicio

Por definicion, en algebra lineal dos matrices son multiplicables si el nimero de columnas
de la primera matriz coincide con el niamero de filas de la segunda matriz. EIl producto se
define como: A*B = [ YAij * Bjk ] Siendo A [i,j] nxm y B [j,k] mxp, es decir, cada
elemento de la matriz resultado sera la suma del respectivo producto de cada elemento de
fila A por cada elemento de columna B. El resultado del producto sera una matriz con el
orden de los extremos, o sea, Siendo A [i,j] nxmy B [j,k] mxp Entonces el resultado serd C
[i,k] nxp

Las propiedades basicas mas comunes que maneja el algebra de producto de matrices se ve
limitada debido a la condicion de orden entre las matrices. No existe conmutatividad en el
producto de matrices, sin embargo, cada matriz independiente conserva las propiedades del
producto por un escalar; asi mismo si tres matrices mantienen el orden para efectuarse un
producto valido, entonces se puede aplicar ley asociativa y ley distributiva.

Entonces, multiplicando las matrices A, B se tiene:
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12 9 6 3
24 18 12 6
36 27 18 9
48 36 24 12

3A*B axa

Tutorias.co  “Encamina tus Metas”



